# **Press Release**



大人気!ボンボンドロップシールにすみっコぐらしが登場!
<u>すみっコぐらしの仲間たちが集合したブルー柄と</u>
えびてんのしっぽが入ったかわいいアイドル衣装デザインのピンク柄の 2 種で
2025 年 7 月下旬より発売

2025年7月28日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、発売元をサンスター文具株式会社、製造元を株式会社クーリアにて、すみっコぐらしのボンボンドロップシールが発売されることをお知らせします。 「ボンボンドロップシール」は、ぷっくりとした立体感と、つやつやの透明感がかわいい大人気のシールです。すみっコぐらしのボンボンドロップシールは、すみっコぐらしの仲間たちが集合した"ブルー柄"と、「えびてんのしっぽ」が入ったかわいいアイドル衣装デザインの"ピンク柄"の2種類が発売されます。



「ボンボンドロップシール すみっコぐらし」

価格:各550円(税込)

種類:全2種

発売日:2025年7月下旬

### ▼詳細はこちら

https://www.sun-star-

<u>st.jp/items/%e3%81%99%e3%81%bf%e3%81%a3%e3%82%b3%e3%81%90%e3%82</u> <u>%89%e3%81%97/</u>

発売元:サンスター文具株式会社 製造:株式会社クーリアボンボンドロップシールは株式会社クーリアより商標出願中

### ▼ブルー柄



## ▼ピンク柄



## ■すみっコぐらしとは

2012 年、「ここがおちつくんです」をキーワードに誕生したキャラクター。かわいいだけじゃない、ちょっぴりネガティブでシュールなキャラクターやストーリーが幅広い層の人気を集めています。電車に乗ればすみっこの席から埋まり、カフェに行ってもできるだけすみっこの席を確保したい…。日本人の多くが持っているそんな思いを「すみっコ」たちが体現しています。

トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/sumikko/profile/

●すみっコぐらしの最新情報は SNS をチェック!

グッズやイベント情報を随時更新中!

▼すみっコぐらし通信(San-X ネット)

https://www.san-x.co.jp/sumikko/

▼すみっコぐらし公式 X

https://twitter.com/sumikko\_335

# 

### ■サンエックスについて (https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、1,000 を超える 100%オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力を オリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでく れるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。

サンエックス公式 HP: https://www.san-x.co.jp/



ずっといっしょに